



“80后”孟鹏：白手起家为孩子圆梦



人说三十而立，这对于1982年出生的孟鹏来说，确实印证了这句话。在30岁之后，他白手起家创立了4家培训学校，拥有1000多名学生。对他来说，30岁正是人生最美好的阶段，因为他不仅明确了自己的人生目标与发展方向，也用自己的成功告诉每个创业者，找准方向，努力前行就会成功。

改变性格，变成开朗男孩

用孟鹏的话来说，他不是富二代，也不是官二代，成长环境和很多成长在大城市的人也相差甚远。孟鹏出生于嘉鱼县的一个普通农村家庭，自幼家里经济条件艰苦，父母是朴实农民，每天都在辛勤耕作，根本没有精力来关心他，他基本上处于“放养”的状态。

正是因为如此，孟鹏一直很内向，成为别人眼里“孤僻孩子”的典型，直到他考上大学才有所改变。2002年，孟鹏从农村来到武汉测绘学院计算机专业学习，一走出来，他豁然发现外面的天地无限广阔，这对他来说是一个重要的转折点。

为了改变自己内向的性格，孟鹏在大一的时候就逼着自己与人交流，参加学校的各种社团活动，寒暑假时就到处找工作锻炼自己。“那时的自己很疯狂，就想着改变命运，而首先要改变自己的性格。”孟鹏说，很快，他活跃在大学各个社团里，口才也渐渐变得好了起来，性格也慢慢变开朗了。

暑期开班，积累社会经验

口才练好了，孟鹏就想着出去找份体面工作，改善生活的同时也积累经验。大一暑假，他经过武汉一中介公司的介绍，找到了他的第一份工作：卖西瓜。

“我卖了3天的西瓜，一天25元，挣了75元。”孟鹏有些失落地说，有些清高地他万万没想到，一个大学生找工作，居然只能去卖西

瓜。好在他只吆喝了3天，就托同学找到了另外一份工作：跟着一位学姐到沙洋市开补习班。

在补习班里，孟鹏学习到了很多在学校无法学到的经验。孟鹏说，那时，补习班一共有12名老师，300个学生，都是学姐招募过来的。白天，孟鹏就为小学生补习功课，晚上老师都聚集在教室里，一个个上台讲课，各自指出缺点互相学习。那一次暑假，孟鹏挣了600元工资。

第二年暑假，孟鹏自己招募了4个同学在赤壁开了一家培训班，只招了十几名学生，分文未挣到。大三时，不甘心的孟鹏又在家乡嘉鱼开设了补习班，招了60个学生，总算挣了点小钱。之后，孟鹏的补习班已经有90个学生了……

爱上教育，开设培训机构

在大学期间，频繁开设培训班，不仅让孟鹏积累了一定的工作经验，也让他爱上了教育这个行业。“当初学计算机是随波逐流，但是站上了讲台，我就觉得教育才是改变命运的途径。”孟鹏说，毕业后，他为了挣钱也曾去浙江找了一份灯具销售的工作，可是干了一段时间，他发现自己对未来没有了方向。随后，孟鹏辞职来到武汉应聘到了英才教育机构。由于孟鹏有了丰富的授课经验，一进入公司，他就得到了总经理的赏识。只工作了3个月，他就被提拔为武汉英才机构的招生部总监。在武汉英才教育机构工作了一年期间，孟鹏学习到了很多新式教育法，也了解了专业培训机构的运营模式。

在孟鹏的亲朋好友眼中，在武汉英才教育机构做总监已经是一份非常理想的工作。但自己来创办民办培训教育，做一个让教育资源均衡发展民办教育者，始终是孟鹏的终极梦想。2007年，他毅然辞职，并在同年11月5日和朋友一起创建了英才教育培训机构，定位于中小学教育培训。

遭遇寒冬，创业一路艰辛

“创业初期的艰辛是常人难以想象的，



我的团队只有4个人，当你带着这样一支团队，在一个不足20平米的办公室讨论创业之路的时候，你会觉得创业这个词背负在肩上的不是骄傲而是责任，你需要足够的勇气和魄力去扛起肩上的这份责任。”孟鹏说，2007年冬天正是下雪时间最长的时候，他的培训学校在这个时候起步可谓举步维艰。由于路上积雪太深，天气寒冷，孩子们都不敢出门，路上行人也少，孟鹏和朋友们就每天拿着宣传单上街找家长，一天下来传单没发多少，大伙儿却被冻得直哆嗦。

2007年冬天，孟鹏和朋友一共招到了5名学生，4个老师几乎是一一对一的教授功课。一个月后，英才教育的四个投资人走了两个，他们说，不要分红，只要孟鹏写个借条，就当投资资金借给孟鹏了。“好在另外一个投资人没走。”孟鹏说，另一个投资人就是自己后来的太太，她一直陪伴身边，不断地鼓励他，给了他很大的支持。

不断创新，迎来春暖花开

2008年，孟鹏终于迎来了创业的春天。2007年底，孟鹏教授学生时发现，现在的学

生因为智力因素导致学习不理想的只占10%，大部分学生都是不能集中听课，对课堂提不起兴趣。为了改变之一局面，孟鹏就将故事带进课堂，让每个学生都能在课堂当“主角”。这样的授课方式，引起了学生极大的兴趣，当年5个学生都取得了很大的进步，也让家长们看到了英才教育独特的魅力。

2008年暑假，经过家长的介绍和宣传，孟鹏的培训学校迎来了68个学生，孟鹏改变教学方式，针对学生白天上课的特征，开设了晚教班，晚上为学生补习。同时，他还将课堂搬到了潜山、搬到了小河边、搬到了郊区……让学生们在实践中学习，在快乐中增长知识。

经过6年的发展和不断创新，如今的英才教育培训机构，已经由1家发展成了4家，学生也由5人拓展为每季1000余人。6年来，经过英才教育培训机构培训的学生已经高达8000余人次。

谈及未来的打算，孟鹏说，他准备在一年内，在咸宁再开设两家培训机构，并将素质教育真正地应用到学生的身上，让他们在玩中成长，在快乐中学习，爱上学习，爱上课堂。(记者 葛利利)

歌碟《香城泉都赛天堂》靓丽面世

咸宁全新“城市形象歌曲”唱响全国

本报讯(记者刘玉关 通讯员陈克诚)咸宁全新的城市形象歌曲已靓丽面世。近日，以宣传“香城泉都”为主题的歌碟《香城泉都赛天堂》由北京环球音像出版社正式出版发行，面向市场推广，唱响全国。这是我市首次直接歌唱“香城泉都”的歌曲，也是为咸宁精心打造的“城市形象歌曲”。

今年，市委、市政府紧密围绕“省级战略咸宁实施”目标，加大了“全面建设鄂南强市、倾力打造香城泉都”力度。为进一步对外宣

传咸宁，提升“香城泉都”知名度、美誉度，我市举办了“中国名家看咸宁”活动，邀请一批著名文艺家来咸采风。7月初，著名作曲家、国家一级作曲王立东来咸采风，向当地音乐人士详细了解咸宁地方文化和民间音乐特色，点燃了创作灵感，回京后即创作了《香城泉都赛天堂》和《天下最美是故乡》两首歌曲。

据介绍，这两首歌曲由总政歌剧院著名女高音歌唱家、国家一级演员黄华丽演唱，市作协主席、国家一级作家柯于明作词，并由

享誉中外的亚洲爱乐乐团伴奏，我国顶尖级歌手“三兄弟组合”伴唱，可谓是强强联手，合力打造。歌曲主题鲜明，特色浓郁，亲切欢畅，雅俗共赏，便于流传，以简洁诗意的歌词传递着“香城泉都”的美丽，以动听优美的旋律传递“香城泉都”的魅力。

歌碟《香城泉都赛天堂》包括如上两首歌曲和两首伴奏音乐，印制豪华，包装精美，碟片前配有宣传“香城泉都”的册页。为此，咸宁又增一张“宣传咸宁”的靓丽新名片。

轻点鼠标 网上买地

赤壁开通网上土地交易平台

本报讯(通讯员林农)近日，赤壁市国土资源局土地储备交易中心推出国土资源网上交易交易平台，并且首次成功完成一宗网上土地挂牌出让交易活动。

该平台整合了全咸宁地区土地资源管理与服务，实现了网上银行转账、网上挂牌和竞拍，竞买人可到公告上的指定地点购买出让文件、提出竞买申请并通过审查、获取数字证书后，就能登录市国土资源局交易系统参与竞买。

与以往竞买者现场竞拍相比，网上交易具有信息公开、交易安全高效、数据实时监督的特点。交易全程接受纪检监察机构的监管，确保所有信息的真实、保密、公平。网上交易系统中，竞买人除了看到报价信息外无从得知其他竞买人的详细情况，有效避免了竞买人之间串标以及政府部门人员干涉，同时竞买人也能避免现场情绪影响更理性。

我市侦破重大网络传播淫秽物品案

4个色情网站、5万余部淫秽电影被捣毁

本报讯(记者周阳 通讯员陈德进)通城县一酒店员工黎某某怀着侥幸心理，租用美国服务器，开设淫秽色情网站牟利，但终究难逃法律的制裁。昨日，市“扫黄打非”工作领导小组办公室公布了这起涉嫌传播淫秽物品牟利的重大案件。

2012年12月，市公安局网安支队民警在工作中发现一网民登录互联网时显示异常。随即，民警也登录该网站，发现这是一个通过境外服务器设立的淫秽色情影片网站，任何人使用某播放软件，即可在该网站免费

下载淫秽色情影片。掌握这一情况后，网安支队迅速组织专案会同通城县公安局网安大队、治安大队，对该线索进行核查落实，确定该网站管理员在通城县某星级酒店通过公用IP登陆互联网。今年1月，公安部组织全国网安部门开展打击网络淫秽色情专项行动，犯罪嫌疑人闻风将该网站关闭。

4月份，侦查民警再次发现犯罪嫌疑人在该酒店IP出现，通过网上网下侦查，发现酒店员工黎某某有重大作案犯罪嫌疑。经过周密

部署，侦查民警在酒店对犯罪嫌疑人黎某某进行秘密抓捕，并于6月中旬成功抓获。通过突审，黎某某对开设淫秽色情网站一事供认不讳。据黎某某交代，其名下管理的色情网站共有四个，包括三个淫秽色情网站和一个色情导航网站。黎某某通过租用美国服务器的方式，在网站登载大量淫秽电影链接并上传5万余部淫秽电影，并通过在网站发布广告等方式获利2万余元。目前，黎某某已被移送通城县人民检察院审查起诉。

100元 征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30-100元